

拉长板、补短板、争样板、强保障 宜居宜业城市建设征途迈出新步伐 嘉定新城（马陆镇）2017年中层干部会议召开

本报讯 2016年12月29日，嘉定新城（马陆镇）举行2017年中层干部会议。会议全面总结了2016年全镇经济社会和各项事业的成果与经验，并确立了2017年的工作目标和任务。嘉定新城（马陆镇）三套班子领导，正、副处级领导干部，机关各部门负责人，各村、社区、马东园区党政正职，镇直属公司、事业单位党政正职，及新城公司中层以上干部参加会议。

嘉定新城党委书记、管委会常务副主任，马陆镇党委书记刘骏在讲话中指出，全镇上下要进一步统一战略思想，进一步夯实各项工作责任，进一

步紧抓作风建设，增强全局意识、忧患意识、样本意识。牢牢把握深化产城融合，落实城市精细化管理两大任务，团结一心，克难奋进，以更加昂扬的精神状态，更加有力的对策措施，更加务实的工作作风，着力推动产业转型拉长板，着力推动社会治理补短板，着力推动新城品质争样板，着力推动从严治党强保障，扎实推进嘉定新城（马陆镇）经济社会和各项事业发展，为全力打造现代化新型城市的目标共同努力。

嘉定新城党工委副书记、管委会副主任，马陆镇党委副书记、镇长肖伟在会上作了工作报告，全面总结了嘉定新城（马陆镇）2016年各项工作，分析了2017年全镇面临的严峻形势和挑战。他指出，2017年要聚焦经济精准转型，着力推动产城融合发展；要聚焦城市精美成长，不断完善城市功能体系；要聚焦民生精细服务，切实提升群众感受度和满意率；要聚焦治理提升，深入推进政府自身建设。

嘉定新城党工委副书记、管委会副主任，新城公司党委副书记、董事长、总经理王玉华介绍了2016年嘉定新城建设的有关情况。同时，通报了2017年嘉定新城开发建设、管理和重大项目、重点工作等。他要求，各相关部门和单位要围绕“城市精美成长”的目标要求，深入开展宜居家园建设，进一步加强住宅小区综合治理，全力推进文明城区创建工作，同时加强工作协调和对接，促进新城管理有序、有效，努力克服城市管理中的各类问题和不足，确保城市环境面貌文明、整洁、有序，城市功能形态不断提升完善。

会上，相关责任单位签署了2017年经济和社会发展目标责任书。陈村、城镇建办、新城公司城市管理部3家单位负责人作了交流发言。

樊凌莉 李晨

保持改革勇气 激发创新锐气 引领广大职工为嘉定新城宜居宜业建设作出新贡献

马陆镇工会第三次代表大会召开

选举产生马陆镇总工会第三届委员会常委、副主席、主席

本报讯 2016年12月27日，马陆镇工会第三次代表大会召开。大会应到代表102名，实到代表101名，符合有关规定。大会审议并通过了马陆镇总工会第二届委员会工作报告、马陆镇总工会第二届委员会财务工作报告、马陆镇总工会第二届委员会经费审查委员会工作报告。选举产生了马陆镇总工会第三届委员会委员和经费审查委员会委员。

马陆镇人大副主席、总工会主席彭黛耘代表马陆镇总工会第二届委员会，向大会作了题为《保持改革勇气，激发创新锐气，引领广大职工为嘉定新城宜居宜业建设作出新贡献》的工作报告。报告回顾了过去五年的主要成绩及基本经验，明确了今后五年工作的总体要求、基本理念和主要目标。

嘉定新城党委书记、管委会常务副主任，马陆镇党委书记刘骏指出，

要同心同德、开拓进取，迈出新步伐、再创新辉煌，为嘉定新城发展做出新的贡献。他要求，广大职工在嘉定新城建设现代化新型城市的征程中，充分发挥主力军的作用；全镇的工会组织要在履行各项职能中，充分发挥桥梁和纽带作用。

区总工会党组书记、副主席金伟荣强调，我镇广大职工和各级工会组织要继承光荣传统、肩负历史

使命，在镇党委的坚强领导下，在镇总工会新一届领导班子的带领下，为全力推动嘉定新城宜居宜业的城市建设迈上新台阶做出新的、更大的贡献。他要求，要广泛组织和发动群众在推动嘉定经济社会发展中，充分发挥工人阶级的主力军作用；要牢固树立“职工为本”的理念，切实维护好职工的合法权益；要着

（下转二版）

元旦伊始 市民长跑迎新年

本报讯 2017年1月1日上午，“2017年嘉定新城（马陆镇）元旦迎新健身跑”活动在嘉定新城远香湖畔举行，来自各村、社区，以及通过网络报名的1500余名市民参加迎新长跑活动。嘉定新城党工委副书记、马陆镇党委副书记陈良致辞，并与镇领导刘国明、张慧、龚文斌共同鸣笛，长跑活动正式拉开序幕。

今年，在传统的3公里健身跑的基础上，新设了6公里竞速跑的环节。鸣笛后，竞速组运动员先行出发，3公里健身跑的市民们紧随其后。各方阵整齐有序地从裕民南路天祝路出发，沿着远香湖畔，途径保利大剧院、嘉定图书馆新馆等新城地标进行全长3公里的健身跑。

虽然天气寒冷，但市民们的热情却是难以阻挡。来自白银社区的居民苏杏勇对“迎新跑”活动十分喜爱。苏杏勇告诉记者：“没想到有那么多的社区居民都来参加。这是我第一次参加迎新长跑，明年我

还要参加，在新的一年希望我的身体能锻炼得更好。”

最终决赛出竞速组男子组及女

子组各三名。镇领导为本次健身跑活动获奖选手颁发奖品及精美奖牌。此次活动不仅让大家健康地迎接新年，

更让市民们进一步了解嘉定新城，热爱上这片健康灵动、生机勃勃的土地。

倪盛 陈宇

图片新闻



2016年12月28日，白银社区在嘉定区工人文化宫影厅内举行“乐聚家园悦邻里 益路同行筑白银”创新治理三周年成果展示活动暨社区年终总结大会。嘉定新城党工委副书记、马陆镇党委副书记杨昌盛出席活动并致辞，镇领导张敏、蔡丽琴、刘国明、樊立新、王延枫、龚文斌出席活动。

活动回顾了白银社区三年工作，对白银社区成立以来，通过艰苦奋斗创新社会治理模式的工作历程作了总结，并分别对社区优秀楼组长、优秀志愿者、优秀党员、优秀联勤队员、优秀驻区单位进行颁奖表彰。白银社区驻区单位和社区文艺团队拿出了各自的拿手好戏，献上了一台丰富的演出。通讯员蒋雪飞

□ 简讯专递

全民终身学习活动季总结表彰

本报讯 2016年12月27日，我镇召开了第十二届全民终身学习活动季（读书月）总结表彰会。会议总结了镇2016年全民终身学习活动开展情况，表彰了先进单位和个人。彭赵村、希望社区、双丁路幼儿园的办学干部代表村、社区和创建单位进行了交流发言。同时，会上还进行了业务培训，全镇办学干部聆听了《教育部等九部门关于进一步推进社区教育发展的意见》解读。

本报记者

白银路地下车库周边引导牌设置完成

为配合启用白银路地下车库工作，日前，新城公司在白银路地下车库周边3公里范围内设立地下车库引导牌，并在车库各入口设立标识牌，从而使出行市民更方便快捷地找到停车场所。此次设立白银路地下车库引导牌共计10块。

通讯员 翟芳华



嘉定新城党工委副书记、管委会副主任，马陆镇党委副书记、镇长肖伟

市民们，同志们、朋友们：

律回春晖渐，万象始更新。我们脚踏实地地走过2016年，信心百倍地迎来了充满希望的2017年。值此元旦佳节来临之际，我谨代表嘉定新城管委会、马陆镇人民政府，向全镇人民致以新年的祝福！向所有关心、支持、帮助、参与嘉定新城和马陆镇建设的社会各界人士，表示衷心的感谢！向节日期间坚守在岗位上的同志们，表示深深的敬意！

2016年是“十三五”规划的开局年，是全区建设科创中心重要承载区、打造现代化新型城市的推进年，是进一步巩固社会治理创新、推动区域环境综合整治的关键年。嘉定新城（马陆镇）在区委、区政府的正确领导下，牢牢把握“持恒、平稳、作风”的工作总基调，坚持促转型、补短板、惠民生，确保了经济平稳增长势能不减、城市功能优化品质提升、社会和谐稳定基础夯实，较好地完成了年初制定的各项目标任务。

2017年是推进“十三五”发展的关键一年，是嘉定新城（马陆镇）体制机制优化调整后新一届领导班子的开局之年。我们要紧紧围绕区委、区政府提出的目标要求，凝心聚力、狠抓落实，在嘉定新城宜居宜业城市建设征途上迈出新步伐、取得新突破。全面践行创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，牢牢把握深化产城融合、落实精细管理两大核心任务，着力推动经济发展、产业转型拉长板，着力推动社会发展、社会治理补短板，着力推动城市发展、新城品质争样板。

2017年，环境综合整治和中小河道治理任务艰巨，深化产城融合和落实精细管理任重而道远，让我们在区委、区政府的坚强领导下，团结各方力量，提振精神、攻坚克难、狠抓落实，为圆满完成明年的各项目标任务而努力奋斗！

衷心祝愿全镇人民新年快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！

中共嘉定区马陆镇委员会

嘉定区马陆镇人民政府
主办

2017年1月3日
星期二
农历丙申年
腊月初六
第1期
(总第644期)

采编部地址：
嘉定区宝安公路3322号
邮政编码：201801
电话：59156254
网址：www.jdxc.gov.cn

■本期导读

技防加人防 全力保安康

2版

脚印 | 2016年 嘉定新城（马 陆镇）重要新 闻回顾

3版

采桔夕阳下

4版

上海希望经济城
地址：嘉定区封周路655号
投资热线：59155666
上海沪嘉经济城
地址：嘉定区嘉戬公路328号
投资热线：59515808

新闻热线：59156254

责任编辑 樊凌莉